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Provozní doba            

Pondělí	 7.00 – 11.30	 12.00 – 16.00
Úterý	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00
Středa	 7.00 – 11.30	 12.30 – 16.00
Čtvrtek	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00 
Pátek	 neúřední den

Telefon:	 554 715 624
Email:	 obec.staremesto@tiscali.cz
El. podatelna:	 podatelna.obecstaremesto@seznam.cz
Datová schránka:	 787b2gd
Číslo účtu:	 14628771/0100
Stránky obce:	 www.obecstaremesto.cz  
Adresa:	 Obecní úřad, Staré Město 66, 792 01 Staré Město

Informace z obecního úřadu

Františku Mikuláškovi, Janu Brňákovi, Pavlí-
ně Krajčovičové, Antónii Pelikánové, Libuši 	
Sovadinové, Věře Ciemalové, Marii Str-

niskové, Jarmile Orviské, Jiřímu 
Kožinovi, Věře Adamovské, Vlasti­

milu Petrášovi, Jaromíru Hoš-
kovi, Míle Hudečkové, Heleně 
Hájkové, Josefu Lačnému

Z kolébky se na nás usmívá

Natálka Bobocká

K životnímu jubileu přejeme hodně štěstí a zdraví

Provoz knihovny

Knihovna bude i nadále otevřena první středu v měsíci od 15.00 do 17.00 
v budově č. p. 25 naproti poště. 
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Po třech měsících opět přináší-
me zprávy z dění v obci. Hlavní sta-
vební akce se týkala budovy obec-
ního úřadu, a to výměny střechy 
a zateplení celé budovy. V  květnu 
tak začala výměna střešního pláš-
tě, která byla dokončena na konci 
června. Mezitím začaly práce i na 
zateplení a k  dnešnímu dni z  fa-
sády zbývá pouze natažení soklu 
marmolitem. Obecní úřad má tak 
dnes již nový kabát a doufáme, 
že se bude líbit. Jelikož v  součas-
né době tato budova nabízí i další 
možnosti využití – pořádání sou-
kromých i veřejných akcí, fitness 
a tělocvičnu, lze ji označit jako 
obecní dům. Jsme rádi, že jsou 
tyto prostory občany využívány. 
V půlce srpna na tyto práce navá-
zala příprava plochy pod obecním 
úřadem, kdy budou vybudována 
parkovací místa pro návštěvníky. 
Práce by měly být dokončeny do 
konce října. V  červenci jsme také 
dokončili celkovou rekonstrukci 
uvolněného bytu  v domě č.p. 228, 
který dnes již užívá nový nájemník. 
Ve školce v srpnu začala přestavba 
půdy na ateliér pro děti. Na tuto 
akci se podařilo paní ředitelce zís-
kat dotaci na část nákladů, zbytek 

bude hradit obec. Práce by měly 
být dokončeny během podzimu. 
V plánu jsme pro letošní rok měli 
i rekonstrukci části zadní cesty, bo-
hužel jsme však nebyli úspěšní se 
žádostí o dotaci. A protože celkové 
náklady na tuto opravu byly velmi 
vysoké a vybírat zhotovitele upro-
střed roku by nebylo zrovna ideál-
ní, bude oprava realizována snad 
příští rok. Pro letošní rok jsme ne-
chali opravit ty nejhorší místa.
Z  papírových příprav připome-

nu, že se snad již ke konci blíží po-
zemkové úpravy, kdy byly odsou-
hlaseny poslední úpravy pozemků 
a návrhy vypořádání. Také Změna 
územního plánu obce č.1 by se po 
vyjádření dotčených institucí měla 
blížit ke svému schválení. Dále by 
na podzim měly na základě připra-
vované studie vzejít první návrhy 
využití areálu bývalých státních 
statků.
Co se týká údržby veřejných pro-

stranství, tak jsem v  červnovém 
vydání předpokládal problémy 
kvůli menšímu počtu pracovníků 
z  úřadu práce. Z  tohoto důvodu 
jsme z  počátku nestíhali plochy 
včas posekat, navíc máme stále 
problémy s  obecní sekačkou, ale 

Slovo starosty
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postupně jsme snad vše dohnali. 
Opakovat se budu v případě sběr-
ných míst, kdy nám hodně času 
zabírá úklid kolem těchto kontej-
nerů, ale i uvnitř těchto nádob. 
Protože vybírat shnilá jablka nebo 
brambory z kontejnerů na plast je 
opravdu dost nepříjemné. No, ale 
to vše je o lidech. Ale netvrdím, že 
se vždy jedná o naše občany, tyto 
místa totiž hojně využívají i projíž-
dějící, kterým je opravdu jedno, co 
a kam odhodí.  
Rád také připomenu akce, kte-

ré proběhly v  letních měsících. 
V sobotu 23.7. se konalo Setkání 
občanů a přátel Nová Véska,  akce 

se velmi vydařila a děkuji panu 
Směšnému za přípravu a organi-
zaci. Dále 6.8. proběhlo tradiční 
Buchtobraní s velmi pěknou účastí 
více než třiceti soutěžících buchet. 
Tady musím poděkovat celému 
týmu organizátorů. Myslím, že 
účast byla opět dobrá a i počasí 
nám přálo. No a poslední akcí bylo 
Rozloučení s  létem 3.9., kdy byla 
připravena spousta atrakcí pro děti 
včetně hasičské pěny. Děkuji paní 
Kodedové za přípravu.
 Toto vydání Staráčku je posled-

ním současného zastupitelstva a já 
děkuji všem zastupitelům za práci 
během tohoto čtyřletého období.
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Program k poskytování dotací na podporu výstavby  
domovních čistíren odpadních vod

Připomínám, že i nadále běží 
program na podporu výstavby do-
movních čistíren odpadních vod 
ve Starém Městě a její místní části 
Nová Véska. Občané s trvalým po-
bytem mohou žádat o poskytnutí 

příspěvku ve výši 80 % uznatelných 
nákladů, maximální výše je stano-
vena 80.000,- Kč na jednu žádost. 
Přesné znění programu najdete na 
webových stránkách obce pod zá-
ložkou dotační programy. 

Pozvánka 
na zasedání obecního zastupitelstva, 
konané dne 21. 9. 2022 v 16.30 hod 
v zasedací místnosti Obecního úřadu

Začal nám nový školní rok 2022 
– 2023. Sešli jsme se po téměř 
sedmi týdnech už ve čtvrtek prv-
ního září. Ve středu 7. 9. 2022 už 
bylo ve školce přítomno 21 dětí. 
Všichni nově přijatí nastoupili 
a postupně přivykají novému pro-
středí a odloučení od rodičů.
Stavební práce na budování 

ateliéru v prostorách půdy byly 
započaty během prázdninového 

uzavření, dokončeny však ještě 
nejsou. Probíhají i nyní, kdy je 
školka v  provozu. Máme s  řeme-
slníky dohodnuta taková pravidla, 
která zaručují, že nebude ohrože-
na bezpečnost dětí a běžné čin-
nosti s dětmi nejsou rušeny. 
Počasí je k  nám přívětivé. Na 

zahradě máme pěkně posekaný 
trávník, takže děti mohou být den-
ně venku a věnovat se činnostem 

Novinky ze školky
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jak sportovním, tak zábavným, ba-
datelským i pěstitelským. V  sou-
časné době ochutnáváme vlastní 
rajčata a plody ze stařičké švestky, 
která letos opět zarodila. Zalévá-
me fazole, které bujně šplhají na 
samotný vrchol postaveného tee
-pee, pozorujeme dozrávání slu-
nečnic a sklízíme brambory. 
Pro pěkný start do nového škol-

ního roku jsme dostali pozvání na 
již tradiční návštěvu ke staříkům 
Vlastíkovi a Alence Němcovým. 
Využili jsme pěkného počasí hned 
v  pondělí 5. 9. 2022 a v  čase vy-
cházky jsme se k  Němcovým vy-
dali. Tentokrát jsme kontrolovali, 
které sochy byly přestěhovány, 
počítali a pojmenovávali jsme je. 
Chyběl pan president Havel na la-
vičce.  A pod balkónem seděl další 
nový vodník. Že Elvis po stisknutí 
červeného knoflíku začne zpívat, 
to už jsme obdivovali i minu-
lý rok. Že ale po zmáčknutí nosu 
ožije i ten nový vodník, to teda 
bylo překvapení! Oživlý vodník 
děti na zahradě mile přivítal, vy-
zval je k prohlídce soch a násled-
ně ke hledání sladkého překva-
pení. To bylo lákavé pro všechny 
děti a jaly se zahradu prohledávat 
opravdu poctivě. Nálezcem, který 
si vysloužil obdiv a pochvalu od 

svých kamarádů byl letos Ivošek. 
Našel obří balení výborných čoko-
ládových tyčinek.   Bylo nutno se 
na místě poradit, jak s  nimi na-
ložíme. Pěkné od dětí bylo, že si 
vzpomněly i na ty kamarády, kteří 
do školky ještě nepřišli, s  tím, že 
pro ně musíme jejich díl odložit. 
Děti ochutnávaly nalezenou dob-
rotu a stařeček Vlastík se s  nimi 
pak ve vodnickém fotografoval. 
Po několikerém společném pózo-
vání děti naposledy proběhly roz-
lehlou zadní zahradou a došlo na 
rozloučení. Upřímně jsme podě-
kovali za milé přijetí a za sladkosti 
a popřáli jsme pěkný zbytek dne 
oběma milým hostitelům.   Jsme 
rádi, že můžeme být svědky bez-
starostného štěbetání, které se 
mísí s moudrostí, vstřícností a las-
kavostí pokročilého věku. Je milé, 
že stařík Vlastík na děti myslí a že 
jeho hravost a kreativita si umí 
najít cestičku i k  našim předškol-
ním dětem. 
Abychom nezapomněli na kul-

turu, ohlásilo se nám divadlo An-
tošových z Opavy, že k nám přije-
de s loutkovou pohádkou O ševci 
Matoušovi. Bude to v  pondělí 	
12. 9. 2022 v 10,30 hodin. 
Během měsíce září máme v plá-

nu v rámci projektu Polytechnika 
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v MŠ setkání dětí s tatínky a s dě-
dečky při společné práci. Půjde 
o zhotovování krmítka pro ptáčky, 
hmyzího hotelu nebo jiného drob-
ného dřevěného výrobku. Jde 
o to, aby se děti seznámily s ma-
teriály, s nářadím a s jejich názvy, 
viděly, jak se správně používá.  
Chceme, aby byly děti poučeny 
také o také zásadách bezpečného 
zacházení s nimi. 
Grantový program vypsala le-

tos v červnu MAS Hrubý Jeseník.  
Naše mateřská škola zpracovala 

projekt, který byl přijat k  finan-
cování. Zakoupili jsme dva dětské 
ponky, velký box na nářadí, různé 
ruční nářadí, spojovací materiály, 
dřevěné stavebnice a jiné. Usku-
tečnění společné dílny s  tatínky 
a s  dědečky je součástí tohoto 
projektu.  
Díky úspěšnému podání projek-

tu jsme získali finanční prostředky 
a podařilo se tak naplnit doporu-
čení ČŠI, zmíněné při  posledním 
šetření u nás.

Anna Bílá, ředitelka MŠ
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FSK Staré Město, z.s. – podzim 2022

V  sobotu 14.8. byla zahájena 
nová sezóna okresního přeboru 
a věříme, že se nám ji podaří ode-
hrát lépe než předchozí ročník. 
Velké obavy máme vždy z prvních 
třech kol, kdy stále kluci čerpají 
dovolené nebo se konají závo-
dy dračích lodí, a je problém dát 
mužstvo dohromady. V prvním 
kole jsme jeli na půdu Brantic 
a utkání skončilo naším divokým 
vítězstvím 10-4. Domácí měli sice 
lepší vstup do utkání a dali také 
první branku již v  6. minutě, ale 
my jsme rychle odpověděli mezi 
16. a 21. minutou, kdy jsme vstře-
lili tři góly. Od té doby jsme si již 
drželi bezpečný náskok, který 
jsme postupně navýšili.   O bran-
ky se podělili Píca 3x, Zabloudil 
2x, Vráblík 2x, Masař 2x a Šanda 
1x. Ve druhém kole jsme přivítali 
tým Osoblahy, který se prezento-
val velmi dobrým výkonem a po-
razil nás 2-1. Našim klukům nelze 
upřít snahu ani bojovnost, ale dali 
jsme jen jednu branku Patrikem 
Györgym. Třetí zápas jsme ode-
hráli na hřišti Velké Štáhle, a bylo 
to velmi tvrdé a bojovné utkání, 
o čemž svědčí dvě červené karty 
na straně domácích a jedna čer-

vená na straně naší. Konečný vý-
sledek byl nakonec 0-0 také díky 
tomu, že jsme neproměnili po-
kutový kop v první půli, kdy jsme 
byli lepším týmem a měli další 
gólové příležitosti. Druhá půle už 
byla opravdu spíše boj než fotbal 
a branku nedalo žádné mužstvo. 
Další utkání na domácím hřišti 
jsme hráli proti mužstvu Karlovic, 
které přijelo s  velmi mladým tý-
mem. A na hřišti to bylo opravdu 
znát. Hosté byly mnohem rychlej-
ší, my jsme navíc dělali jednodu-
ché chyby v  obranné fázi. Takže 
i když jsme zpočátku dvakrát ved-
li, do kabin jsme šli s  poločaso-
vým výsledkem 2-3. Ve druhé půli 
jsme se chtěli pokusit minimálně 
vyrovnat, ale hosté to nedovolili 
a naopak přidali další branky. Ko-
nečný výsledek byl nakonec 2-7. 
Možnost nápravy jsme dostali 
v dalším utkání na hřišti Horního 
Benešova, který doposud nevstře-
lil gól ani nezískal žádné body. My 
jsme utkání zvládli s  přehledem 
a vyhráli 4-0. Střelecky se hattric-
kem blýskl Patrik György, jeden 
branku přidal Vráblík. Proztím tak 
držíme po pěti kolech sedmou 
příčku se 7 body.
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Výsledky:

utkání stav branky

Brantice - FSK Staré Město 4-10 (3-5)
Píca 3x, Zabloudil 2x, 
Vráblík 2x, Masař 2x, 
Šanda

FSK Staré Město – Osoblaha 1-2 (0-1) György Patrik

Velká Štáhle - FSK Staré Město 0-0 (0-0)  

FSK Staré Město – Karlovice 2-7 (2-3) Kramár R. 2x

Horní Benešov – FSK Staré Město 0-4 (0-2) György Patrik 3x, Vráblík

Tabulka po 5 kolech:

1 Stará Ves 5 4 0 1 19:8 12

2 Chomýž 5 3 2 0 13:7 11

3 Karlovice 4 3 1 0 18:8 10

4 Slezské Rudoltice 5 3 1 1 19:10 10

5 Vrbno p. Prad. 4 3 1 0 12:4 10

6 Vysoká- Pitárne 4 3 0 1 19:6 9

7 Dolní Moravice 5 2 1 2 19:12 7

8 Staré Město 5 2 1 2 17:13 7

9 Velká Štáhle 5 1 3 1 11:8 6

10 Osoblaha 5 2 0 3 11:19 6

11 Horní Město 4 1 0 3 7:14 3

12 Světlá Hora 4 0 0 4 4:17 0

13 Horní Benešov 4 0 0 3 0:17 0

14 Brantice 5 0 0 5 9:35 0
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Dračí lodě na Slezské Hartě 2022

V  sobotu 20. 8. se konaly opět 
závody dračích lodí na Slezské Har-
tě, kde měla naše obec také svou 
posádku. A dařilo se jí velmi dobře. 
V  sobotním závodě na 200 metrů 
postupovala do finálové jízdy čtyř 
posádek s nejlepším časem. Bohu-

žel finálová jízda nám moc nevyšla 
a obsadili jsme čtvrté místo. I tak 
se jedná o nejlepší umístění ze 
všech našich dosavadních startů. 
V  neděli se jel závod na necelých 
500 m místo původního kilometru 
a skončili jsme na 8. místě. 

Rozpis podzim 2022

So 24. 9. 2022 15.30 Horní Město - FSK Staré Město, z.s
So 1. 10. 2022 15.00 FSK Staré Město, z.s. – Světlá Hora
So 8. 10. 2022 15.00 Chomýž - FSK Staré Město, z.s
So 15. 10. 2022 15.00    FSK Staré Město, z.s. – Vrbno p. Prad.
So 22. 10. 2022 14.30 Dolní Moravice - FSK Staré Město, z.s. 
So 29. 10. 2022 14.30 FSK Staré Město, z.s. – Vysoká-Pitárne
So 5. 11. 2022 14.00 FSK Staré Město, z.s – Stará Ves  
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Možná o nás nevíte …… ?

Dobrovolný svazek obcí Bruntálsko se rozkládá na 524,4 km2 
v  severozápadní části Moravskoslezského kraje. Jeho členskou základnu 
tvoří celkem 24 obcí, přičemž všechny náleží do správního obvodu obce 
s rozšířenou působností ( ORP Bruntál). Svou činností se podílí na real-
izaci projektových záměrů, které jsou kompatibilní s rozvojem regionu 
Bruntálsko a vycházejí z dílčích strategií  členských obcí svazku Bruntálsko 
(www.dsobruntalsko.cz)

Realizujeme a připravujeme:

Zdravotnictví: Dotační program obcí pro zajištění a provoz zdravot-
nických služeb v regionu DSO Bruntálsko od roku 2023. Roční alokace činí 
1.200 tisíc.

Hlavním cílem dotačního programu je vytvoření podmínek k zajištění do-
statečné dostupnosti zdravotních služeb  pro občany členských obcí DSO 
Bruntálsko a motivovat mladé lékaře k provozovaní služeb na Bruntálsku.

Doprava: Podpora alternativních forem dopravy (cyklostezky, cyklotra-
sy, pěší trasy) budou jedním ze stěžejních úkolu mikroregionu. Dalším je 
pak propojení obcí v rámci celého území. Jsme na začátku a o průběhu 
budeme informovat
Vypracování Studie Cyklostezky - propojení území.

Cestovní ruch: Studie rozvoje cestovního ruchu se záměrem doplnit 
nové a využít stávající atrakce regionu v souvislosti s propojením území 
Bruntálska cyklostezkou.

Bruntálsko - tisková zpráva

Přepis zprávy
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Periodický tisk samosprávného územního celku.
Vydavatel Obec Staré Město u Bruntálu. IČO: 00576051. Evidováno 
jako periodický tisk pod číslem: MK ČR E 22003. Vyšlo 19. září 2022 
v nákladu 340 ks. Vychází čtvrtletně. Zdarma pro občany obce do poš-
tovních schránek. Uzávěrka 16. září 2022. Zpracoval: Richard Šanda. 
Nepodepsané příspěvky R. Šanda. Foto Pavel Ivánek. Příští vydání 
bude v prosinci 2022. Uzávěrka příštího čísla je 7. prosince 2022

Nové webové stránky DSO Bruntálsko
Stávající na  www .dsobruntál sko.cz, najdete zde další informace.

Projekt - Odborné poradenství pro obce svazku Bruntálsko 2022
Projekt   byl podpořen   z rozpočtu  Moravskoslezského   kraje   v   rámci  
dotačního   programu „Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskos-
lezského kraje 2022. Neinvestiční dotace činí 50% celkových způsobilých 
nákladů.
Cílem   projektu   je   zajistit   odborné   poradenství   ve   funkci   projek-
tového  manažera,  jehož pracovní náplň je, mimo jiné, zaměřena na real-
izaci aktivit pro naplňování záměrů Akčního plánu Strategie rozvoje DSO 
Bruntálsko.
Neoddělitelnou součástí práce manažera je zajištění fungováním svazku 
dle zákona o obcích. Zde jde o administrativní úkony, přípravu programu 
a organizaci schůzí orgánů svazku, provádění zápisů, zveřejňování smluv, 
realizaci výběrových řízení, plnění přijatých usnesení.

Květa Kubíčková
Projektová manažerka Bruntálsko


